



LEDEN 2012 ÍSLO 1

PÍVOZNÍK



**BÝT
JINÉHO
DUCHA**



Z OBSAHU:
UDÁLOSTI ROKU 2011
BETLÉMSKÁ
ADORACE II.
NA MISIÍCH
MEZI NÁMI
STRÁNKA PRO DĚTI

Jaká jednota?



úvodník

Bogdan Štepieň, OSPPE

Před pár lety se na jednom ekumenickém setkání kazatel zamýšlel, na kolik byla Ježíšova modlitba z večeraďla, aby učedníci byli jedno, vyslyšena. Zdá se, že této modlitbě nemohlo nic chybět, neboť úmysl byl správný i prosící měl potřebnou víru, ale účinek nějak nevidíme. Dokonce se církve musí k tématu rozdělení a jednoty vracet, a to každoročně - přinejmenším alespoň v lednu. Jsou však také skupiny věřících, které se za tuto záležitost modlí stále. Anebo to, co je mezi křesťany, máme považovat za vrchol svornosti?

Jistě většina z nás vnímá potřebu ještě větší jednoty. A to ne jenom mezi různými denominacemi, ale i ve farnostech, společenstvích, komunitách, rodinách. Slyšel jsem kdysi o rozhovoru dvou kněží, z nichž

jeden přicházel působit do farnosti toho druhého jako nový kaplan. Farář mu při seznamování se situací ve farnosti řekl. "Víš, nepodaří se nám tady udělat mnoho, ale je potřeba, abychom byli spolu". Kéž nám tato slova neznějí jako nadbytečná, ale každý ať přispěje k jednotě jen tolik, kolik je schopen a myslím, že to už bude dost.



Seminář obnovy v Duchu svatém 2012

redakce

Květen je sice ještě daleko, ale v novoročním plánování by vám určitě neměla chybět tato akce. Jedná se o duchovní obnovu, která koncentruje Seminář obnovy v Duchu Svatém do jednoho týdne. Zveme vás nejenom pro to, že ji připravuje a vede otec Bogdan. Několikerá zkušenost totiž potvrzuje, že tato zhuštěná forma paradoxně zanechá v člověku větší stopu. Na týden změnit prostředí a cele se věnovat jenom obnově totiž dává daleko víc prostoru k Božimu působení. Možná jste v Přívozníku 06/11 četli svědectví z minulého ročníku; bylo by škoda nevyužít příležitosti se včas přihlásit. Stojí za to si vzít dovolenou, nebo napsat omluvenku. Na týden 11. - 18. května se můžete přihlašovat zde: exercicie@cho.cz.

Dotace z města

redakce

Množství akcí pro děti a mládež se neobejde bez finančních zdrojů. V minulém roce jsme na tyto akce dostali od města 12.000,- Kč. Město také přispělo 21.000,- Kč na jídlo pro lidi bez domova, kterým se u nás věnují sestry Matky Terezy. Také v novém roce žádáme o několik dotačních příspěvků.

Nepřispívá však jen město. Byly osloveny některé firmy, z nichž některé přislíbily finanční pomoc. Všem dárcům děkujeme!



Říjnová sbírka pro potřebné vynesla 35 kg potravin. Užitek z nich mají děti a maminky v azylových zařízeních. Potravinová banka děkuje všem, kteří přispěli.

Sbírkou z 04.12.2011 jste přispěli 5.074,- Kč na potřeby diecéze. Pán Bůh zaplat'.

Naše farnost spolu s farností Hať přivítala v pondělí 12.12.2011 tým misionářů. Ti budou do konce srpna 2012 působit v obou farnostech dle aktuálních potřeb.

Děti, které by se rády přidaly k tříkrálovému koledování rádi, přivítáme na faře.

Na sbírku lze přispět i dárcovskou sms zprávou: <http://www.darcovskasms.cz/projekt-478/trikralova-sbirka.html>

Ve dnech 08.-15.01.2012 proběhne Alianční týden modliteb s motem "Být jiného ducha". Naše farnost se zapojí; v našem kostele bude jedno ze setkání 15.01.2012 v 18:00 hodin. Program celého týdne je na nástěnce. Zveme k účasti.



Události roku 2011

připravil Tomáš Pind'ák

leden Do komunity Misionářek Lásky v Přívoze přichází sestra Charis.

01. - 14. 01. Do Tříkrálové sbírky se zapojilo 15 dětí.

02. 01. Divadelní představení Otevřete srdce! hrají děti z naší i i jiných farností.

09. 01. Začátek novény ke sv. Pavlu, poustevníku.

16. 01. Poutní slavnost sv. Pavla, prvního poustevníka sloužil P. Adam Rucki.
Zakončení Aliančního týdne modliteb za jednotu.

21. - 23. 01. Druhé setkání Školy Křesťanského života a evangelizace se konalo na biskupství.

28. 01. První společenství otců vede o. Bogdan.

28. - 30. 01. Víkendové setkání pro děti Lubina XII.

únor Do kostela byl pořízen abak - stolek u oltáře.

05. 02. O. Bogdan oslavil padesátiny v kruhu farníků. Gratulovali též o. Kufa a o. Gazda.

19. 02. Pastorační rada i Karneval pro děti.



Františkánky plánují misie v Ostravě zopakovat.

20. 02. Poprvé u nás zaznělo latisnké ordinárium.

27. 02. Večer chval jako benefice pro Ukrajinu.

březen Na půdě fary proběhl velký úklid.

25. 03. Zahájení Duchovní adopce nenarozených dětí.

25. - 27. 03. Kapela Thyra se zúčastnila setkání chválových kapel ve Vydří.

duben Pod schody na kúr se propadla podlaha.
V kostele přibyla zpovědní místnost.

18. 04. Pastorační asistenti realizují vstupy do škol s velikonočním poselstvím.

06. - 08. 05. Setkání Školy Křesťanského života a evan.

10. 05. Naši otcové na Pouti kněží do Maria Hilf.

14. 05. Uskutečnila se Veselice ve stylu 60. let.

15. - 21. 05. Otec Bogdan vedl na Velehradě Seminář obnovy v Duchu svatém.

23. 05. Výročí kněžství otce Bogdana přijeli oslavit jeho spolužáci.

20. - 22. 05. Víkendové setkání pro děti Lubina XIII.



- 27. 05.** Noc kostelů u nás navštívilo 300 lidí.
- 04. 06.** Dětský den v duchu olympijských her.
- 08. 06.** Ekumenické setkání duchovních na faře.
- 12. 06.** Svatodušní setkání farníků Vaječina.
- 19. 06.** První svaté přijímání několika dětí.
- 21. 06.** Okna farní kaple byla osazena vitrážemi.
- 25. 06.** Přívozké hudební těleso vystoupilo na mezinárodním festivalu schol Slezská Lilie. Výlet pro děti – Dobývání hradu.
- 29. 06.** Celodenní duchovní obnova pro Charitu.
- 02. 07.** Pout' děkanátu do Frýdku, adorace farnosti.
- 15. - 24. 07.** Tábora v Blansku se zúčastnilo 30 dětí.
- 25. - 30. 07.** První farní pěší pout' do Čenstochové.
- srpen** Opravovány první reklamace fasády kostela.
- 04. 08.** Tábor pro lidi bez domova v Třemešné.
- 04. - 07. 08.** Puťák pro děti Litovelským Pomoravím.
- 15. 08.** Slavnost Nanebevzetí Panny Marie. Večerní poutní mši svatou celebrouval P. Petr Smolek.
- 19. - 28. 08.** Letní setkání Školy Křesťanského života a evangelizace na Gruni v Beskydech.
- 27. 08.** Puťák do Mochova.
- 30. 08.** Děti se hrami loučily s prázdninami.
- 05. 09.** Slavnost u sester Matky Terezy u příležitosti svátku jejich zakladatelky.
- 24. 09.** Představení o sv. Anežce české v kostele.
- 25. 09. - 01. 10.** Proběhla velká evangelizace Ostravy,
- kteřou pořádali františkáni.
- 28. 09.** Svatováclavský jarmark; sv. Václav v kostele.
- 01. 10.** Drakiáda pro děti.
- 08. - 15. 10.** Bogdan vede exercicie na moři.
- 14. - 16. 10.** O. Potáborové setkání v Jasení.
- 16. 10.** Večer chval k Mezinárodnímu dni za odstranění chudoby.
- 21. - 22. 10.** Pout' farnosti k bl. Janu Pavlu II.
- 26. 10.** Svatováclavský hudební festival.
- listopad** Vymalována kaple a instalováno nové osvětlení. Adventní programy pro děti. Večery chval jsou nově poslední pondělí v měsíci. Ze společenství otců se stává společenství mužů.
- prosinec** Začíná velká půlroční soutěž pro děti. Pastorační asistenti seznamují děti ZŠ i MŠ s poselstvím Vánoc.
- 03. 12.** Duchovní obnova pro muže v Dolanech.
- 09. - 11. 12.** Škola křesťan. života začíná druhý ročník.
- 19. - 21. 12.** Obnova pro lidi bez domova u sester M. Terezy.



Betlémská adorace II.

sv. Petr Julián Eymard

Jsme povoláni, abychom v betlémském klanění mudrců pokračovali před Nejsvětější Svátostí. Proto si musíme osvojit myšlenky i lásku, které je vedly a držely. Pozorujme jejich adoraci a vezměme si z ní poučení. Jejich víra září hlavně ve dvojí zkoušce, ve které se musela osvědčit - zkouška, která je čekala v Jeruzalémě, totiž jeho úplné mlčení o nově narozeném Spasiteli, a zkouška v Betlémě, totiž nevýslovné Spasitelovo ponížení.

Jako rozumní lidé jdou svatí králové přímo do židovského hlavního města; myslí, že najdou Jeruzalém v radosti, jáсотu a veselí. Ale jaké překvapení! V Jeruzalémě je ticho, ani zmínka o té veliké události. Že by se zmýlili? Kdyby se narodil král, hlásalo by přece celé město a všechno v něm jeho narození! Nesklidí posměch a snad i potupu, prozradí-li účel své cesty? Takto by snad uvažovala lidská moudrost, ale ne víra sv. Mudrců. Uvěřili, přišli. „Kde je ten novorozený král židovský?“, ptají se veřejně uprostřed užaslého Jeruzaléma, před Herodovým palácem, před velkým davem lidu, který se jistě sběhl k neobyčejné podívané na příchod tří cizích králů do města. „Viděli jsme jeho hvězdu na východě a přišli jsme se mu poklonit.“ Kde je? Vy to přece musíte vědět, jste jeho národ, který na něj čeká již tak dlouho! Ale místo odpovědi hrobové ticho. Když posléze dostanou od kněží odpověď, odcházejí, ale sami - město zůstává lhotejně - a samo starozákonní kněžstvo čeká, váhá, nevěří.

Podobné zkoušce je podrobena i víra v

Nejsvětější Svátost - svět o ní mlčí. Dejme tomu, že by k nám přišli cizinci z daleka, nečekala by je tu podobná zkouška jako mudrce v Jeruzalémě? Co zvěstuje mezi námi přítomnost Ježíše Krista? Chrám? Ale jsou i jiné než katolické chrámy... Co tedy? Nic! Dáváme pohoršení těm, kteří naši víru neznají tím, že o Nejsvětější Svátosti mlčíme. Toto mlčení pohoršuje i křesťany slabé ve víře. Vidí, že moudrost tohoto světa nevěří v Pána Ježíše Svátostného, že velcí tohoto světa se mu nejdou klanět a usuzují z toho: „Není zde, nežije, nevládne tu.“ A usuzují tak velice mnozí. Počet slabých a nesamostatných duší, kteří napodobují jen to, co vidí, je velmi veliký. A přece máme jako kdysi Jeruzalém slovo proroků, kteří svátostnou přítomnost Pána hlásají. Církev, která zaujala místo anděla zvěstujícího pastýřům a místo hvězdy jenž se zjevila mudrcům, ukazuje nám na chrám, na svatostánek a volá: „Hle Beránek Boží,



Bůh s námi, hle, Ježíš Kristus!" Na její slovo spěchají prosté a přímé duše ke svatostánku jako kdysi mudrci k Betlému: milují pravdu a jdou za ní usilovně.

Druhou zkouškou Mudrců je velké ponížení Božího Dítěte. Rozumí se samo sebou, že čekali kolébku nově narozeného krále tonoucí v záplavě jasu slávy pozemské i nebeské! Slyšeli v Jeruzalémě o slávě, kterou mu předpovídal Izajáš. Bez pochyby asi nahlédli v Jeruzalémský chrám, jeden z divů světa, určený k tomu, aby v něm byl světu představen, a cestou si říkají: "Kdo je podoben tomuto králi – kdo je jako Bůh?" Ale jaké překvapení, jaké pohoršení pro víru slabší než byla jejich! Vedeni hvězdou vcházejí do chlívků a vidí chudé dítě, ležící na slámě jako poslední z chud'asů v takovém koutě! Pastýři už tu nejsou, aby i jim pověděli o nebeském zjevení, a Betlém je lhostejný. Ó Bože, jaká to zkouška! Takhle se přece nerodí králové a tím méně král nebes! Kolik obyvatel Betléma šlo asi na slovo pastýřů k jeskyni a neuvěřili! Co udělají mudrci? Padají čelem až k zemi a klanějí se v nejhlubší pokoře. Velký Bože, jaké nepochopitelné tajemství! Takhle se



Geertgen tot Sint Jans: Klanění tři králů

přece neponižují králové ani před císařem!

Druhou zkouškou víry je tedy ponížení Pána Ježíše - totiž ve Svátosti. Také v Nejsvětější Svátosti vidá Pán Ježíš kolem sebe častěji lhostejnost svých a často i jejich nevěru a pohrdání. „Svět ho nepoznal." Snad by ještě někdo uvěřil, kdyby při pozdvihování zaslechl betlémské zpěvy andělů, nebo kdyby uviděl nebesa otevřená jako se stalo u Jordánu, nebo kdyby spatřil nebeský jas, jak ho ozařoval na hoře Tábor, nebo kdyby se před našima očima opakoval některý z těch zázraků, které Bůh s Nejsvětější Svátostí kdy učinil. Ale takového nic - naprosto nic! Zde není ani stopa jeho slávy, ani jeho moci, ani jeho božské a lidské bytosti. Není vidět ani jeho lidská tvář, není slyšet jeho hlas, není znát jeho život. „Říká se: „Život je pohyb a láska se projevuje skutkem" - zde však je jakoby hrobový klid a hrobové ticho. Máte pravdu, vy rozumní, vy slavní lidé tohoto světa, vy filosofové smyslu - máte



pravdu – ano, Nejsvětější Svátost je smrt, či spíše láska až na smrt. Tato láska vede Spasitele k tomu, že zde poutá svou všemohoucnost a maří božskou velebnost i lidskou vznešenost, aby člověku odňal všechnen strach. Tato láska odumírající sobě samé ho nutí skrývat zde svou nekonečnou dokonalost, svou nevýslovnou svatost a ukazovat se nám tak prostě, že jej vidíme jen svou vírou.

Tak je tedy zkoušena a tak i vítězí víra sv. mudrců i víra křesťana. Křesťan padá s mudrci a klaní se unesen láskou; vždyť našel Ježíše Krista: „Padli a klaněli se mu.“ Láska spatřila lásku. Aby se více podobali tomu, jenž se z trůnu své slávy snížil až do jeslí, chtěli by se i oni snížit a pohroužit až někam do hlubin země: „Láska dělá milující sobě rovnými.“ Zamilují si pokoru, kterou si vtělený Syn Boží zasnoubil, chudobu, kterou posvětil a utrpení, které prozářil božským jasmem. Láska přetváří, dělá krále prostými, učence pokornými, boháče chudými srdcem. A takovými se stávají sv. Mudrci. Sotva našli Královské Dítě, padají na kolena a nedbají nedůstojného místa; nevšímají si zvířat, nežádají zázrak z nebe ani vysvětlení od sv. Matky ani si zvědavě neprohližejí sv. Dítě. Klanějí se mu samotnému, nevidí nic než jeho, nepřišli než kvůli němu. Evangelium se ani slovem nezmiňuje o tom, že by se též poklonili jeho přesvaté Matce. Při východu slunce hasnou všechny hvězdy, adorace je jen jedna, jako láska, která k ní vede.

A láska se projevila také darem. „Otevřeli své poklady a obětovali mu dary: zlato, kadidlo a myrhu.“ Zlato zastupuje co je v nás mocné a bohaté, myrha všecko utrpení a kadidlo modlitby. Tak začala v Betlémě svátostná úcta a

služba, aby v ní bylo pokračováno před Nejsvětější Svátostí. Co začali sv. Králové, to máme my nyní konat dál. Jak jsme šťastni, že můžeme Pánu Ježíši také něco dávat, jako svatí mudrci! V Nejsvětější Svátosti máme před sebou tutéž chudobu, ale i všechny milosti Boží a láska v ní nás zavazuje k velkomyslnému obětování. Vzorem jsou nám tito první adorující, svatí Tři Králové. Pojďme věrně za příkladem jejich královské víry v Krista Ježíše; buďme dědici jejich lásky a budeme jednou i dědici jejich slávy. Tak jako je Nejsvětější Svátost svrchovanou láskou Pána Ježíše k člověku, tak také musí být i naší nejvyšší láskou k němu. Chceme-li dojít cíle, musí být zákoníkem našich ctností, duší naší zbožnosti, nejvyšší životní tužbou, královskou, převládající myšlenkou našeho srdce, vítězným heslem našich bojů a obětí. Nebudou-li se všechny naše skutky a všechno naše konání zde sjednocovat, nedospějeme nikdy k svrchovanosti lásky.



Na misiích mezi námi

připravil Tomáš Pind'ák

V půli prosince jsme na faře přivítali tři misionáře: Tánu (UA), Bašu (PL) a Milana (CZ). Jsou účastníky Školy křesťanského života a evangelizace (ne však té ostravské) a přijeli se seznámit s místem svého mnohaměsíčního působení. Svůj hlavní stan budou mít sice v Hati, ale částečně se zaměří také na Ostravu a Přívoz. O misijním povolání jsme si povídali s Milanem Zimčíkem.

Vyjeli jste na misie. Ty jsi však jako Čech moc daleko cestovat nemusel. Proč misie právě v České republice?

Česká republika je misijním územím. Lidé u nás mají sice všechno, ale postrádají základní smysl života. Člověk, který má všechno, rodinu, majetek, práci, může prožívat, že mu něco chybí. Každý byl stvořený proto, aby žil se svým Bohem. A pokud nežije, nutně ve svém životě zakouší prázdnotu, kterou nemusí umět pojmenovat. Během komunismu byla česká republika zasažena v oblasti své duše. Většina



lidí u nás ztratila přirozený kontakt se svým Stvořitelem, který vede do plnosti života.

Přesto jsou misie vnímány stále jako něco výjimečného...

Každý křesťan byl už křtem pozván k tomu, aby se děлил o to dobré, co od Pána přijímá, aby se děлил o radost, kterou od Něj má. Misie do života křesťana patří, ale často musí někdo začít. Nejsme tady jen pro lidi mimo církev. Máme úkoly i v pastoraci - pomoci vychovat nové vedoucí, kteří půjdou dál. Rozfoukat plamínky, které tady již jsou. Ideálem je, abychom sem už nemuseli jezdit a noví vedoucí byli soběstační.

Je dobré si uvědomit si, že v identitě křesťana je povolání být misionářem. Také papežové v mnoha dokumentech vyzývali, abychom šli do misii.

Jak konkrétně naplňuješ tyto výzvy, když zrovna „na misiích“ nejsi?

V běžném životě jsem vedl společenství a podílel jsem se na vedení chval, přímluvných modlitbách, sloužil ve farnosti. Ale i



jiným způsobem, podle možností a příležitostí. Člověk ze své pozice křesťana může vždy přinést něco nového, nebo pomoci ještě trochu jinak, než je běžné a skrze osobní vztahy vést ke Kristu.

Co Tebe osobně k tomu vede? A jak ses zapojil do těchto misíí?

Snažím se tak žít od mládí, kdy jsem přijal vyzvu papežů Jana Pavla i Benedikta k misíím, kterou zmiňují na květnou neděli v listech mládeži. Avšak největším impulsem k misíím bylo moje osobní setkání s Kristem. Když jsem poznal, že Bůh je živý, přirozeně jsem se o tom sdílel s druhými. Tuto touhu předávat zakoušené dobro nazývám svojí první misíí, i když jsem to tehdy tak nevnímal.

Do této konkrétní misie jsem se dostal skrze pražskou Školu křesťanského života a evangelizace. Otec Piotr, se tam jednou zmínil o projektu misijního roku pro Ježíše.

Co jsi dělal, než ses do toho projektu přihlásil?

Nejdřív jsem pracoval v Charitě a zároveň studoval. Pak jsem rok byl dobrovolníkem pod sekci pro mládež. Následně jsem pracoval jako pastorační asistent. Posledním zaměstnáním bylo nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v Uherském Hradišti.

Kde čerpáš sílu pro své působení?

K misíím jsem byl pozván Kristem. Dal mi otázku: „Chceš tam jít se mnou?“ Odpověděl jsem: „Ano. A je-li to od tebe, věřím, že doplníš všechno, co nezvládnou.“ Důvěra; mojí silou je

Kristus; s ním samým se setkávám v různých situacích. Bůh za důvěru dá vše. Mnoho načerpám z modlitby a rozjímání nad Písmem. Je pro mne také velmi důležité být s lidmi, kteří žijí s Bohem.

Jak ses k Němu dostal?

Byl jsem ve víře vychováván tradičně. Avšak osobně jsem se s Bohem setkal ve 12 letech. Řekl jsem mu: jestli doopravdy existuješ, dej se mi poznat. A on to udělal tak, že mi to stačilo.

Prozrad' o sobě ještě něco...

Je mi 29 let, mám tři bratry. Pocházím od Uherského Hradiště a dodnes ten kraj miluji. Jsem bakalář sociální a charitativní práce. Mám rád přírodu a sport, hlavně kolo a fotbal. Také rád čtu duchovní literaturu, např. sv. Jana od Kříže, sv. Faustýnu, sv. Terezií. Jsem mimo jiné členem Rytířstva Neposkvrněné - mám rád sv. Maxmiliána Kolbeho. A miluji pěší poutě!



Pojďme, klaňejme se mu

Soutěž!

www.nasefara.cz

KPC Biskupství brněnského

Štědrý den je již za námi, avšak tím Vánoce ještě nekončí. Onu velikou událost, že Bůh poslal svého Syna Ježíše Krista, aby se stal člověkem, slaví křesťané až do 8. ledna. Jak můžeme vyjádřit dík za tento Boží dar třeba každý den v roce? Tři králové šli a klaněli se mu. Ani my na to nezapomeňme! Pojďme se poklonit Ježíši! Proč? Dozvíš se z tajenky. Tu vyluštíš tak, že „přečteš“ sněhové vločky podle klíče po rádcích zleva doprava a shora dolů.

V minulém Přivozníčku byla oznámena Velká soutěž o velkou cenu. Ta potrvá až do června 2012. Za účast v následujících soutěžích budeš získávat samolepky do sešitku. Pokud se umístíš na prvním místě, získáš 10-bodovou samolepku; za druhé místo 9-bodovou atd.; od desátého místa dostane každý za účast v soutěži 1-bodovou samolepku.

Navíc můžeš získat 1-bodovou samolepku za každého nového soutěžícího, který se do soutěže přihlásí a řekne, žes mu o ní řekl. (Nový soutěžící je ten, kdo od září 2011 nesoutěžil v soutěži NAŠÍ FARY ani není registrován na internetových stránkách NAŠÍ FARY.)



Kód k luštění:

A	Á	D	E	I	L	N	O	P	R	S	T	Ž

Další soutěž, do které se můžeš zapojit, a která ti přinese body do této Velké soutěže, má tyto podmínky: Napiš svůj Zázitek z vánočních prázdnin a odešli ho na posta@nasefara.cz či osobně odevzdej někomu z týmu do 15.1.2012.

Tajenka:



01. 01. Slavnost Matky Boží, Panny Marie.
Světový den modliteb za mír.
02. 01. Památka sv. Basila Velikého a Řehoře
Naziánského, biskupů a učitelů církve.
06. 01. Slavnost Zjevení Páně, doporučený
svátek. Mše sv. v 8:00 a v 17:00 hodin.
První pátek v měsíci.
07. 01. Začátek novény ke sv. Pavlu, prv. poust.
První sobota v měsíci. Večeřadlo v 15:00
hodin.
08. 01. Svátek Křtu Páně.
15. 01. Slavnost sv. Pavla prvního poustevníka.
Zakončení Aliančního týdne modliteb
v Ostravě u nás v kostele v 18:00 hodin.
16. 01. Památka Panny Marie, Královny
poustevníků.
17. 01. Památka sv. Antonína, opata.
Večer chval na faře v kapli v 18:00 hodin.
18. 01. Památka Panny Marie, Matky jednoty
křesťanů.
21. 01. Památka sv. Anežky Římské, panny
a mučednice.
24. 01. Památka sv. Františka Saleského,
biskupa a učitele církve.
25. 01. Svátek Obrácení sv. Pavla, apoštola.
26. 01. Památka sv. Timoteje a Tita, biskupů.
28. 01. Památka sv. Tomáše Akvinského.
30. 01. Den modlitby a postu za farnost a její
společenství, modlitba 24/1.
Večer chval v 18:00 hodin.
31. 01. Památka sv. Jana Boska, kněze.
Net For God v 18:00 hodin.

PŘÍVOZNÍK

měsíčník Římskokatolické farnosti Ostrava-Přívoz
Tomáš Pindák, Jan Košárek, Magda Šlachťová, Bogdan Štepien
vydavatel: ŘKF Ostrava-Přívoz
<http://privoz.farnost.cz> ▪ 1643641359/0800
náklady na výrobu 8,- Kč ▪ registrován MK ČR E 14926

PONDĚLÍ

Den modlitby a postu (2)

7:00 mše sv.

10:00 společenství seniorů

14:00 družinka pro děti

17:00 mše sv. pro rodiny (6)

ÚTERÝ

6:45 mše sv. (6)

17:00 mše sv., nešpory

18:00 společenství mužů

18:00 Net For God (2)

STŘEDA

8:10 mše sv. pro děti CZŠ

14:15 výuka náboženství

17:00 mše sv., nešpory

18:00 společenství CHO

ČTVRTEK

17:00 mše sv., adorace

18:30 modlitební společenství

PÁTEK

8:00 návštěva nemocných (1)

17:00 mše sv., adorace (1)

17:45 páteční společenství

18:30 mše za uzdravení (7)

SOBOTA

14:30 mše sv. (5)

15:00 večeřadlo (1)

17:00 mše sv.

NEDELE

8:00 mše sv.

8:00 zkouška scholy

10:30 mše sv.

17:00 mše sv.

19:00 společenství kněží (3)

(1) první v měsíci

(2) poslední v měsíci

(3) sudý týden

(4) co dva týdny

(5) domov seniorů

(6) dům sester M. Terezy

(7) druhý v měsíci